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	2204고3화학Ⅰ_문항지
	개요
	1.  그림은 식초의 식품 표시 정보의 일부를 나타낸 것이다.
	2.  다음은 수산화 나트륨이 물에 녹을 때 발생하는 열량을 구하기 위해 학생 가 수행한 실험 과정이다.
	3.  다음은 황세균의 광합성과 관련된 반응의 화학 반응식이다. , 는 반응 계수이다.
	4.  그림은 학생들이 그린 3가지 원자의 전자 배치 (가)~(다)를 나타낸 것이다.
	5.  그림은 분자 (가)~(다)를 화학 결합 모형으로 나타낸 것이다.
	6.  그림은 염화 나트륨()의 전기 분해 과정을 나타낸 것이다.
	7.  그림은 2, 3주기 원소 ~로 이루어진 화합물 와 이온 의 루이스 전자점식을 나타낸 것이다. 원자 번호는 >>이다.
	8.  표는 분자 (가), (나)에 대한 자료이다.
	9.  다음은 어떤 산화 환원 반응에 대한 자료이다.
	10.  다음은 중화 적정에 관한 탐구 활동지의 일부와 탐구 활동 후 선생님과 학생의 대화이다.
	11.  다음은 의 동위 원소에 대한 자료이다.
	12.  다음은 바닥상태 염소() 원자에서 전자가 들어 있는 오비탈 (가)~(다)에 대한 자료이다. , 은 각각 주 양자수, 방위(부) 양자수이다.
	13.  표는 25℃에서 수용액 (가), (나)에 대한 자료이다. 25℃에서 물의 이온화 상수()는 이다.
	14.  그림은  () 250mL에 () 5g을 넣어 녹인 후, 물을 추가하여 0.3 () 500mL를 만드는 과정을 나타낸 것이다.
	15.  그림은 밀폐된 진공 용기 안에 ()을 넣은 모습을 나타낸 것이다. 시간이 일 때 ()과 (g)는 동적 평형 상태에 도달하였다.
	16.  표는 원소 ~로 이루어진 3가지 분자에서 의 전기 음성도()와 나머지 구성 원소의 전기 음성도() 차(-)를 나타낸 것이다.
	17.  다음은 2, 3주기 원자 ~에 대한 자료이다.
	18.  표는 2주기 원소 ~로 이루어진 분자 (가)~(다)에 대한 자료이다. (가)~(다)에서 모든 원자는 옥텟 규칙을 만족한다.
	19.  다음은 (), (), ()의 부피를 달리하여 혼합한 용액 (가), (나)에 대한 자료이다.
	20.  다음은 (g)와 (g)가 반응하여 (g)와 (g)를 생성하는 반응의 화학 반응식이다.



